



Интернет-издание Фонтанка.ру: "Бастрыкин начал расследование украинских событий под впечатлением книги "Нацистские преступники"

Руководитель Следственного комитета Александр Бастрыкин отчасти объяснил, почему посчитал возможным возбудить уголовные дела по событиям в Украине. Он полистал материалы Нюрнбергского процесса и книги своего учителя Николая Алексева и якобы убедился в сходстве Второй Мировой и боевых действий в соседнем государстве.

В субботу, 28 июня, Бастрыкин прилетел в Петербург на научно-практическую конференцию «Обвинение и защита по уголовным делам: исторический опыт и современность». Проходит она на юридическом факультете СПбГУ и посвящена 100-летию со дня рождения профессора-правоведа и самого известного декана Николая Алексева. Под его руководством учились Путин, Медведев, Козак и другие высшие чиновники нынешней России. Ученики Николая Сергеевича занимают ключевые государственные посты в современной России. Именитый юрист участвовал также в Нюрнбергском процессе со стороны СССР и написал книги «Нацистские преступники» и «Злодеяние против возмездия».

В приветственном слове глава СКР, отмечая заслуги Алексева, привел недавний пример - возбуждение серии уголовных дел касательно украинских событий с созданием следственной группы из десятков сотрудников.

«Перед принятием решения я полистал материалы Нюрнбергского процесса и работы Николая Сергеевича и понял: этот тот случай, когда нормы международного права теснейшим образом соприкасаются с российским законодательством. В действиях Коломойцева (видимо, имелся в виду губернатор Днепропетровской области Игорь Коломойский. - Ред.) имеется чистый состав преступления «наемничество».

Отметим, что на данный момент Коломойскому наемничество не вменено. Возможно, Александр Бастрыкин поделился с аудиторией планами. На данный момент губернатор Днепропетровской области и глава МВД Украины Арсен Аваков обвиняются в убийстве, применении запрещенных средств и методов войны, похищении, воспрепятствовании



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

законной профессиональной деятельности журналистов. Потерпевшими по делам признаны почти 2 тысячи человек.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509091>